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+38 044 537 63 11 pzu.com.ua

Безкоштовно зі стаціонарних телефонів по всій території України (за виключенням дзвінків 
з тимчасово окупованих територій України, оплата за тарифами відповідного оператора зв’язку)
ПрАТ СК «ПЗУ Україна» ліцензія АГ № 569236 видана Держфінпослуг від  12.01.2011 року

УВАГА! власники пошкодженого майна зобов'язані зберігати пошкоджене майно 
(транспортні засоби) у такому стані, в якому воно знаходилося після ДТП, до тих пір, 
поки його не огляне призначений страховиком представник, а також забезпечити 
йому можливість провести огляд пошкодженого майна (транспортних засобів).

ПАМ’ЯТКА СТРАХУВАЛЬНИКА
ДІЇ У РАЗІ НАСТАННЯ СТРАХОВОГО ВИПАДКУ ЗА АВТОЦИВІЛКОЮ

ЩО ДАЛІ ПОВИНЕН РОБИТИ ПОСТРАЖДАЛИЙ В ДТП, ЯКЩО ВИНУВАТЕЦЬ — КЛІЄНТ «ПЗУ УКРАЇНА»:

 D Зателефонувати  до Контакт-центру 
страхової компанії «ПЗУ Україна» 
311  або 0 800 503 115 або  
+38 044 537 63 11  

 D Виконувати надані в смс/
електронному листі чи в 
телефонному режимі рекомендації 
від страхової компанії «ПЗУ Україна»

 D Надати пошкоджений автомобіль 
для проведення огляду 
представнику страхової компанії 
«ПЗУ Україна»
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Обов’язково здійснити фото- та відео-фіксацію з місця події: місця події з відображенням дорожньої розмітки та 
дорожніх знаків, розташування ТЗ по відношенню один до одного, отримані пошкодження обох ТЗ внаслідок ДТП, 
пошкодженого майна з прив’язкою до місцезнаходження, за можливості, з увімкненою геолокацією на смартфоні.
ОФОРМИТИ ЄВРОПРОТОКОЛ МОЖНА ЯКЩО: 

 D учасниками ДТП є транспортні засоби;
 D відсутні травмовані (загиблі) люди;
 D учасники мають чинні поліси  

Автоцивілки;

 D водії-учасники погоджуються з обставинами ДТП;
 D учасники не мають ознак алкогольного, 

наркотичного чи іншого сп‘яніння або перебування 
під впливом лікарських препаратів.

УВАГА! Максимальна сума відшкодування за ДТП, що оформлена Європротоколом складає 
80 000 грн.
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У разі настання дорожньо-транспортної 
пригоди, необхідно невідкладно, з місця події, 
зателефонувати до Контакт-центру  своєї 
страхової компанії та повідомити про настання 
ДТП та виконувати отримані рекомендації для 
подальших дій.

Телефони ГАРЯЧОЇ ЛІНІЇ страхової 
компанії «ПЗУ Україна» 
311 або 
0 800 503 115 або 
+38 044 537 63 11

Якщо в результаті ДТП є травмовані, 
необхідно викликати карету швидкої допомоги 
та поліцію і надати необхідну першу домедичну 
допомогу.

УВАГА! Не змінюйте положення та 
стан ТЗ до прибуття компетентних 
органів (поліції) або доки не 
буде складено повідомлення про 
дорожньо-транспортну пригоду 
(Європротокол) та повідомляйте 
виключно достовірну інформацію.

3
Учасники ДТП мають проінформувати один одного про наявність діючих полісів 
Автоцивілки. Залежно від обставин ДТП, його учасники можуть викликати на місце 
події  поліцію або заповнити Європротокол  в паперовому чи електронному вигляді 
перейшовши за посиланням: https://dtp.mtsbu.ua/index.html  або за допомогою QR-коду

При оформленні електронного Європротоколу він автоматично надсилається  
страховим компаніям учасників ДТП. А також, на відміну від паперового  
(де не допускаються виправлення), до моменту формування електронного  
Європротоколу можна повернутися на будь-який крок і виправити будь-які заповнені дані.
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